



**Теория «порочного круга
нищеты», теория
квазистабильного
равновесия Х.
Лейбенштейна**

Выполнил: студентка гр.
МЭБм-15-1 Никонова
Алена

«Порочный круг нищеты»

- в 1949 – 1950гг.;
- предложили Г. Зингер и Р. Превичи;
- Они попытались связать слаборазвитость с определенным набором экономических и демографических факторов.

Варианты теории «порочных кругов нищеты»

**Теория
квазистабильного
равновесия Х.
Лейбенштейна**

**«Круг отсталости
Б. Кналла**

**Взаимосвязь
политической и
экономической
нестабильности**

**«Порочный круг»
нехватки капитала Р.
Нурксе**

**«Порочный круг
нищеты»: кейнсианская
интерпретация**

Теория квазистабильного равновесия Х. Лейбенштейна



«Порочный круг» нехватки капитала по Р. Нурксе



«Круг отсталости» Б.Кналла



«Порочный круг нищеты»: кейнсианская интерпретация



Взаимосвязь политической и экономической нестабильности



Недостатки теории «порочных кругов нищеты»:

- причина сливается со следствием;
- каждый последующий фактор не связан строгой каузальной зависимостью с предыдущим;
- анализ «кругов» как замкнутых препятствует разделению связей на первичные и вторичные, обосновывает идею о фатальной неизбежности внешнего толчка для выхода из состояния квазистабильного равновесия.



Спасибо за внимание!